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Puc. 10

VicnbiTatensHelid 06pasel, caHABWY-TIGHENM C PE3METKOW Mog
YCTaHOBKY KpenneHui.

OcHogsolt aHanu3a BTOPOro UCMLITEHWA ABAAETCA CPaB-
HEeHWE MOMYYEHHbIX 3H3YEHWIA BbIPLIBAIOLWENO YCUAMA NpY
FIOJ'IHOPEBME.‘QHOM MOOEeNnMpoBaHWK C pesynbkrataMu, nony-
YEeHHbIMW NPU BbIPLIBAHWMW BAONL NPOAONLHOM OCK 3NneMeH-
Ta KpenneHws B X04e NepBoro McnsiTaHms. Pasnnyne B 3Ha-
YEHMAX 38KTIOYALTCH B TOM, YTO MPW 3KCMIyaTaLWOHHLIX
Harpy3Kax Ha KPOHLWITEAH NPUXOAMUT He TONLKO NpogoNkHas
CUNa, HO W CPe3alolMe Harpy3ki B COYETaHWW C u3rvba-
IOWWM MOMEHTOM, Bbl3BaHHble AEWCTBMEM CODCTBEHHOTOo
Beca obnnuoekK U nogcucTeMsl. B xoge ucneiraHua buinu
onpegneneHsl YCNoBMA Hauxynwelh paboTel CUCTEMBI: Mak-
CUManbHLIA BBLINET CUCTEMbl, NPUHATLIR Ha ocHose [14],
coctasun 137 MM, BbicoTa kpoHwTeiHa — 130 MM (puc. 11
n 12). Npu 31oM 0BbekTOM KCCheaoBaHna aenseTca bonee
HarPY>XEHHbIW BEPXHWUIA 3NEMEHT KPENNeHna, UTo CBA3aHO
c genctevieMm w3armbawouwiero moMenTa. Takke B pacuyeTte
HeobX0AMMO YUWTEIBATL IKCLEHTPUCUTET NPUNGKEHWUS Ha-
rpy3kuv B NAaHe, NokasaHHbli Ha puc. 12.

[ns BoiuucneHna BennumHel F, ¢ ydeTom AeicTema Mo-
MEHTZ B [LBYX MIOCKOCTAX HeobxoguMo BOCMONbI0BaThLCA
CTaH4apTaMy1 OpPralu3aLmm KOMNaHWn-Npou3BoAUTENA aH-
KEDHOM TEXHWKW AAS AaHHOMO TMNa BO3AEWCTBUS.

Pe3ynbTaThbl
I'IepBbIﬁ aTan uccnegosaHuUga

B pesynsTate 408 KaXGOMO TWNE KOHCTPYKUWIA Bbinu
yCTaHOBAEHbI Cleaylolyne napaMeTps [tabn. 1).
CpenHee 3HaueHue Harpyakm [15]:
N=Ze 12915 454N, (1)
n 6
CpepHee KBaApaTUYeCKoe OTKAOHEHWE efMHUYHbIX
3HaYeHWUI HarpysKku:
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Puc. 11,12
Cxema ons McnouiTaHus Kpeniexsna Ha BTOpPoM 3Tane.

KoaddimeHT Bapuaumn:
S

==—=0,11. (3)
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PacyeTHoe COMPOTUBAEHWE KPEMaeHNs:
R=N“-tVl' (4)
m

rae m — Ko3h@UUMEHT HafexHoCTH no Matepuany [m=1,3
B coaTaeTcTBUM C [14]);

t — KO3DULMEHT, COOTBETCTBYRLUWIA HUXHER rpaHm-
Le Hecyuliel cnocobHocTy aHkepa ¢ obecneyenHocTeo 0,95
npu poctosepHocty 90 % [gns wectk ucnbitanuia t=3,091
8 cooteetcTeuK ¢ [15] Tabnuua 1).

_ 2,15-(1-3,091-0,11)
1,3

R =1,08 kN. (5)

Tak Kak KpenneHus ycTaHaBAWBaNMCs UCNbITaTeALHOR
nabopatopuei, To HeoBXoAWMO YMEHbLWWTE NONyYeHHbIN
pesynsTaTt Ha KoabduumneHT yenosuii paboTel:

_1=@=0,98m. (6)

I

c

N3panue MexpernoHanbHoro MHCTUTYTa OKHE - WWW.IMID.ru




